

**Előterjesztés**  
**a 2012. április 26-án tartandó Képviselő-testületi ülésére**

Tárgy: A 2012/2013. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása az ÁMK Óvoda Bölcsőde Intézményegységében

***Tisztelt Képviselő-testület!***

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja szerint: a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlagléttszámtól való eltérést, meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok (csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést.

A közoktatási törvény 3. sz. melléklete I. részében meghatározott létszámok:

	Átlagléttszám	Maximális létszám
Óvoda	20	25

**Az osztályok, csoportok szervezésének elvei (a közoktatási törvény 3. sz. mellékletének II. részében foglaltak):**

1. Az óvodába, iskolába, kollégiumba felvételt nyert, azonos feladatellátási helyre járó gyermekekből, tanulókból meghatározott közös pedagógiai feladatok végrehajtásához legalább egy nevelési évre, tanévre alkotott oktatásszervezési egység az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport. Az óvodai csoportokat, iskolai osztályokat, kollégiumi csoportokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvodai csoportba, iskolai osztályba, kollégiumi csoportba felvett gyermekek, tanulók létszáma ne lépje túl - kivéve a 7-8. pontban meghatározott eseteket - a maximális létszámot.
2. A nemzetiséghez tartozók részére az óvodai csoportot, iskolai osztályt akkor is meg kell szervezni, illetve fenn kell tartani, ha ugyanazon nemzetiséghez tartozó nyolc gyermek, tanuló szülője kéri.
3. Azt a gyermeket, tanulót, aki beszéd fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos, vagy súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzd, az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport létszámának számításánál kettő, azt a gyermeket, tanulót pedig, aki testi, érzékszervi, közép súlyos értelmi fogyatékos, autista, halmozottan fogyatékos három gyermekként, tanulóként kell számításba venni, függetlenül attól, hogy a többi gyermekkel, tanulóval együtt vagy külön vesz részt óvodai nevelésben, iskolai nevelésben és oktatásban, kollégiumi nevelésben és oktatásban. Két tanulóként kell számításba venni a felzárkóztató oktatásban részt vevő tanulót. Az e pontban foglaltak az alapfokú művészetoktatásban nem alkalmazhatók.
4. Összevont osztályokat szervezni az általános iskolában, az alapfokú művészetoktatásban, továbbá a felzárkóztató oktatásban [27. § (8) bekezdés] lehet. Tanév közben osztályt összevonni nem lehet. Összevont osztályt szervezni - a felzárkóztató oktatás kivételével - legfeljebb négy egymást követő iskolai évfolyam tanulóijából lehet.
5. Az osztályok csoportokra bonthatók. Csoport több osztály, illetőleg évfolyam tanulóiból is szervezhető. A csoport maximális létszáma az osztály maximális létszámának ötven százaléka.
6. Az iskola összes gyakorlati képzésre fordított kötelező tanítási órája, szakközépiskolai és szakiskolai gyakorlati képzés esetén az előírtnál kisebb létszámú három-hat tanulóiból álló csoportban szervezhető meg, ha a szakképzés központi programja (tanterve) szerint a gyakorlati képzés kislétszámú foglalkoztatást igényel. A szakképzés központi programjának (tantervének) kiadásakor a kislétszámú foglalkoztatás meghatározásához be kell szerezni az államháztartásért felelős miniszter egyetértését. A gyakorlati képzésre szervezett csoportok kötelező tanórai foglalkozásának időkeretét csoportonként külön-külön kell számítani.

7. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal átlépheti a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport, illetőleg az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb két iskolai osztály, a kollégiumban két kollégiumi csoport indul; továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.
8. Az I. részben meghatározott maximális létszám, illetve a II. rész 7. pontjában meghatározottak szerint számított maximális létszám tíz százalékkal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt, továbbá az intézkedéssel az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, az óvodai, iskolai, kollégiumi szülői szervezet (közösség) és az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat egyetért.
9. Felnőttoktatásban a levelező vagy más sajátos formában folyó oktatás esetén az osztályok maximális létszámára megállapított rendelkezéseket nem kell alkalmazni.
10. A csoportok, osztályok szervezésénél az átlagléttszámot figyelmen kívül lehet hagyni.
11. Az e törvény 52. §-ának (7) bekezdése alapján kiszámított időkeretet kettővel el kell osztani, ha az osztály létszáma nem éri el az átlagléttszám ötven százalékát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megvitatni és a 2012/2013. nevelési évben az ÁMK Óvoda Bölcsőde Intézményegységében indítható óvodai csoportok számát meghatározni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat:**

...../2012. (IV. 26.) Kt hat.

***Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Általános Művelődési Központ Óvoda Bölcsőde Intézményegységében a 2012/2013. nevelési évben az alábbiak szerint engedélyezi az óvodai csoportok indítását:***

	2012/2013. nevelési évre óvodába beírt gyermekek száma (fő)	Beírt gyermekek közül 2 főnek számít	Beírt gyermekek közül 3 főnek számít	Számított létszám	Indítható óvodai csoportok száma a 2012/2013. nevelési évben	
					Telephely	Csoportok száma
<b><i>Dévaványa városban</i></b>	<b><i>210</i></b>	<b><i>3</i></b>	<b><i>1</i></b>	<b><i>215</i></b>	<b><i>Dévaványa, Kossuth L. u. 5.</i></b>	<b><i>2</i></b>
					<b><i>Dévaványa, Könyves K. u. 13.</i></b>	<b><i>2</i></b>
					<b><i>Dévaványa, Hajós u. 24.</i></b>	<b><i>2</i></b>
					<b><i>Dévaványa, Eötvös J. u. 2.</i></b>	<b><i>3</i></b>
					<b><i>Összesen:</i></b>	<b><i>9</i></b>
<b><i>Ecsegfalva községben</i></b>	<b><i>21</i></b>			<b><i>21</i></b>	<b><i>Ecsegfalva, Árpád u. 8.</i></b>	<b><i>1</i></b>

***Az óvodai csoportokat a 2012/2013. nevelési évben Dévaványa városban úgy kell megszervezni, hogy a csoportok számított létszáma Dévaványa városban ne haladja meg a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott 25 fős maximális létszámot.***

**Felelős:** ***Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgatója***  
***Szarka Andrea igazgatási irodavezető***

**Határidő:** ***2012. szeptember 1.***

Dévaványa, 2012. április 18.

Tisztelettel:

Szarka Andrea  
igazgatási irodavezető